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1. i) Da un ejemplo que muestre que la unién de dos subespacios no es en general
subespacio. Define la suma de dos subespacios de un espacio vectorial. Demuestra que
la suma de dos subespacios es subespacio.

22 —1si <1

2 —4drx+3 si 1<z
¢ Verifica f las hipétesis de dicho teorema en el intervalo [—2,2]7 ;y la tesis?

ii) Enuncia el Teorema de Rolle. Se considera la funcién f(z) = {

iii) Representa graficamente los conjuntos A = {(z,y) € R? | 22 +4?> < L,z < y} y
B ={(z,y) e R? | 22 + y?> < 1} U{(0,2)}. Calcula el interior, la clausura, la frontera y
el conjunto de los puntos de acumulacién de A y de B. ;Son abiertos? ;Son cerrados?
(1.2 puntos)

2. Sea f:R3> — R3 un endomorfismo tal que su matriz respecto de la base canénica

de R3 es

1 0 1
-1 2 1
1 -2 -1

i) Calcula la expresion analitica de f.

ii) Estudiar la inyectividad y suprayectividad de f. Calcula bases del nicleo y la imagen
de f.

iii) Calcula bases de Kerf NImf y de Kerf + Imf.

iv) Calcula la matriz de f respecto de la base B = {(1,0,1),(1,1,0),(1,1,1)}.

(2 puntos)



3. Consideramos la matriz

2 -3 -3
A=[0 -1 0 | eMs(R).
1 -1 -2

Calcula sus valores propios y subespacios propios asociados, estudia si es diagonalizable
y en caso afirmativo calcula la matriz diagonal semejante y una matriz de paso.
(1.5 puntos)

4. i) Calcula
L 224424 +(2n)
lim
n—00 n3 +n

ii) Calcula el polinomio de Taylor de grado 4 de la funcién f(z) = sin(2x) en z = 0.
Utiliza éste para aproximar sin 0.2. Dar la menor posible de las cotas de error cometido
utilizando la formula de Lagrange del error.

(0.9 puntos)

5. Calcula:

i) [t d i) [y VO - Pda

iii) [ [, zdxdy siendo Q = {(z,y) e R? | 2* 4+ y* < 1,2 < 0}.

(1.4 puntos)

6. i) Analiza la continuidad, existencia de derivadas direccionales, existencia de derivadas

parciales y diferenciabilidad en (0,0) de la funcidn:

Ty
f:R? — R tal que f(z,y) = \/W si (z,y) # (0,0)

0 si (x,y)=1(0,0)

ii) Calcula los extremos absolutos de f(z,y) = z?+(y—1)? en D = {(z,y) € R? | 22+y* <
4,y > 0}.
(2 puntos)
7. Resuelve las siguientes ecuaciones diferenciales:
i) v’ +y = 5e*.
ii)

Yy —ysinz =0

u(z)=1

(1 punto)



